



Valdes sēdes

## PROTOKOLS

Raiņa bulvārī 19, Rīgā

03.05.2023

Nr. 1.4/23-VS-24

**Sēdes sākums:** 17:01

**Sēdi vada:** **Ronalds Turnis (Latvijas Universitātes studentu padomes (turpmāk - LU SP) Priekšsēdētājas vietnieks)**

**Sēdi protokolē:** Anete Patrīcija Raiskuma

**Sēdē piedalās:**

Ronalds Turnis (LU SP Priekšsēdētājas vietnieks)

Eva Kiršteine (LU SP Sociālā virziena vadītāja)

Domeniks Ulmanis (LU SP Iekšējās komunikācijas virziena vadītājs)

Evelīna Elva Sirmā (LU SP Kultūras un sporta virziena vadītāja)

Rolands Baumanis (LU SP Akadēmiskā virziena vadītājs)

Artūrs Danga (LU SP Starptautiskā virziena vadītājs)

**Biroja darbinieki:**

Anete Patrīcija Raiskuma (LU SP Biroja vadītāja)

Undīne Kate Finka (LU SP Koordinētāja sabiedrisko attiecību jautājumos)

Alens Aleksandrs Čerņa (LU SP IT sistēmu izstrādātājs)

Agris Ratnkis (LU SP Konsultants juridiskajos jautājumos)

Līga Runčis (LU SP Koordinētāja atbalstītāju piesaistes jautājumos)

## Darba kārtība

1. Iesniegumi
2. DK apstiprināšana
3. Protokolu apstiprināšana
4. Galvenā organizatora vietas izsludināšana LU SP Motivācijas semināram "Ledlauzis"
5. Par personīgo izdevumu segšanu R. Baumanim
6. Ielūgums uz RTU Gada balvu
7. Ielūgums uz RTU Studentu saulgriežiem 2023
8. Pateicības absolventiem
9. Koordinatora zinātnes jautājumos vakances izsludināšana
10. Mentoru programmas koordinatora vakances izsludināšana
11. Aicinājums uz bezmaksas mācību pasākumiem Skatu Punkti: Cieņa
12. KS izsludināšana - 17.maijs plkst.18.45 R19
13. Senāta un vadības aktualitātes
14. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes
15. FSP un SSK aktualitātes
16. Iknedēļas e-pasti
17. Balsojums par nākamo valdes sēdes laiku un datumu

### 1. Iesniegumi

---

R. Turnis: Informēju, ka esam saņēmuši iesniegumus.

- ID 132 - Par personīgo izdevumu segšanu R. Baumanim;
- ID 133 - Par BVEF SP Provizoriskā budžeta grozījumiem;
- ID 134 - R. J. Zabolocka iesniegums par 15.03 KS kavējumu;
- ID 135 - R. J. Zabolocka iesniegums par 20.03 VS kavējumu;
- ID 136 - R. J. Zabolocka iesniegums par atstādināšanu no amata;
- ID 137 - Projektu konkursa pieteikums no J. Švinskas;
- ID 138 - Projektu konkursa pieteikums no E. E. Sirmās;
- ID 139 - V. Vagoņiņas-Vagules iesniegums par atkāpšanos no valdes locekļa amata;
- ID 140 - E. E. Sirmās iesniegums par atkāpšanos no valdes locekļa amata;
- ID 141 - E. Kiršteines iesniegums par 22.04 VS kavējumu.

R. Turnis: Aicinu balsot par R. J. Zabolocka 15.03. KS kavējuma un 20.03. VS kavējuma, E. Kiršteines 22.04. VS kavējuma iesnieguma apstiprināšanu.

**Balsojuma rezultāti:**

PAR

PRET

ATTURAS

6
---

0
---

0
---

**Lēmums: Apstiprināt R. J. Zabolocka 15.03. KS kavējuma un 20.03. VS kavējuma, E. Kiršteines 22.04. VS kavējuma iesniegumu.**

## 2. DK apstiprināšana

---

Izsludinātā darba kārtība
1. Iesniegumi
2. DK apstiprināšana
3. Protokolu apstiprināšana
4. Galvenā organizatora vietas izsludināšana LU SP Motivācijas semināram "Ledlauzis"
5. Par personīgo izdevumu segšanu R. Baumanim
6. Ielūgums uz RTU Gada balvu
7. Ielūgums uz RTU Studentu saulgriežiem 2023
8. Pateicības absolventiem
9. Koordinatora zinātnes jautājumos vakances izsludināšana
10. Mentoru programmas koordinatora vakances izsludināšana
11. Aicinājums uz bezmaksas mācību pasākumiem Skatu Punkti: Cieņa
12. KS izsludināšana - 17.maijs plkst.18.45 R19
13. Senāta un vadības aktualitātes
14. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes
15. FSP un SSK aktualitātes
16. Iknedēļas e-pasti
17. Balsojums par nākamo valdes sēdes laiku un datumu

R. Turnis: Aicinu balsot par darba kārtības projekta apstiprināšanu.

**Balsojuma rezultāti:**

PAR
-----

PRET
------

ATTURAS
---------

6
---

0
---

0
---

**Lēmums: Apstiprināt darba kārtību.**

### 3. Protokolu apstiprināšana

---

*R. Turnis informē, ka apstiprināšanai ir sagatavots #2 Starptautiskā virziena sēdes protokols. Tas ir caurskatīts un to var apstiprināt.*

R. Turnis: Vai kādam ir komentāri par šo?

*Komentāru nav.*

R. Turnis: Aicinu balsot par #2 Starptautiskās virziena sēdes protokola apstiprināšanu.

**Balsojuma rezultāti:**

PAR	PRET	ATTURAS
6	0	0

**Lēmums: Apstiprināt #2 Starptautiskās virziena sēdes protokolu.**

### 4. Galvenā organizatora vietas izsludināšana LU SP Motivācijas semināram "Ledlauzis"

---

*R. Turnis informē, ka šis punkts tika pārcelts no iepriekšējās Valdes sēdes. Nepieciešams šajā reizē vienoties par vakances izsludināšanu.*

R. Turnis: Aicinu balsot par LU SP Motivācijas semināra galvenā organizatora vietas izsludināšanu no 4. maija līdz 14. maija 23.59.

**Balsojuma rezultāti:**

PAR	PRET	ATTURAS
6	0	0

**Lēmums: Apstiprināt LU SP Motivācijas semināra galvenā organizatora vietas izsludināšanu no 4. maija līdz 14. maija 23.59.**

### 5. Par personīgo izdevumu segšanu R. Baumanim

---

*R. Turnis informē, ka saņemts iesniegums no R. Baumaņa par personīgo izdevumu segšanu. Caurskatot dokumentus konstatētās nepilnības.*

R. Turnis: Aicinu R. Baumani novērst šīs nepilnības un iesūtīt atjaunoto iesniegumu līdz nākamajai VS. Vai kādam ir vēl kādi komentāri?

*Komentāru nav.*

## 6. Ielūgums uz RTU Gada balvu

---

*R. Turnis informē, ka ir saņemts ielūgums no RTU SP uz Gada balvu. Nepieciešams vienoties, kuri būs divi pārstāvji, kas apmeklēs šo pasākumu.*

*L. L. Reisa (LU Grafiskā dizainere) pievienojās sēdei.*

R. Turnis: E. Borska ir piekritusi būt viens no pārstāvjiem, kas būs otrs pārstāvis?

*R. Turnis dod vārdu R. Baumanim.*

R. Baumanis: Es varu būt otrais pārstāvis.

R. Turnis: Vai kādam ir iebildumi par šo?

*Iebildumu nav.*

## 7. Ielūgums uz RTU Studentu saulgriežiem 2023

---

*R. Turnis informē, ka ir saņemts ielūgums no RTU SP uz Studentu saulgriežiem 2023. Nepieciešams, kuri būs trīs pārstāvji, kas apmeklēs šo pasākumu.*

R. Turnis: Vai ir kādi, kas vēlēš?

*R. Turnis dod vārdu A. Ratnikam.*

A. Ratniks: Es vēlētos.

*R. Turnis dod vārdu U. K. Finkai.*

U. K. Finka: Es arī labprāt pievienotos.

*R. Turnis dod vārdu E. E. Sirmajai.*

E. E. Sirmā: Es arī vēlos.

R. Turnis: Vai ir vēl kāds izvirzījums?

*Izvirzījumu nav.*

R. Turnis: Vai kādam ir iebildumi, ka uz šo pasākumu dodas E. E. Sirmā, A. Ratniks un U. K. Finka?

*Iebildumu nav.*

## 8. Pateicības absolventiem

---

*R. Turnis dod vārdu E. E. Sirmajai.*

*E. E. Sirmā informē klātesošos par to, ka būtu nepieciešams sākt darbu D. Ulmanim pie absolventu pateicības sagatavošanu.*

R. Turnis: Labi, aicinu D. Ulmani uzsākt darbu pie šī jautājuma.

## 9. Koordinatorā zinātnes jautājumos vakances izsludināšana

---

R. Turnis sakarā ar saņemto iesniegumu no R. J. Zabolocka par atkāpšanos no Koordinatorā zinātnes jautājumos amata nepieciešams izsludināt vakanci uz to. Šobrīd piedāvāju vakances amata aprakstu atstāt tādu pašu un atalgojumu un slodzi arī.

R. Turnis: Vai kādam ir iebildumi pret to?

R. Turnis dod vārdu U. K. Finkai.

U. K. Finka: Vai amata aprakstā tiek atstāts punkts par Studentu zinātniskās konferences organizēšanu, jo atceros iepriekš izskanēja viedokļi, ka no tās nav jēgas dalībniekiem.

R. Turnis: Jā, būtu atkārtoti jāiziet cauri aprakstam, visticamāk kopā ar Evu un Rūdolfu, tāpēc piedāvāju šo punktu pārcelt uz nākamo Valdes sēdi. Vai kādam ir iebildumi pret to?

Iebildumu nav.

## 10. Mentoru programmas koordinators vakances izsludināšana

---

R. Turnis dod vārdu E. Kiršteinei.

E. Kiršteine: Vēlos saprast klātesošo viedokli par mentoru programmas koordinators vakances izsludināšanu.

R. Turnis dod vārdu U. K. Finka.

U. K. Finka iepazīstina klātesošos ar to, kādi bija amata pienākumi un kā tie tika veikti. Izsaka piedāvājumu izsludināt vakanci uz to, nevis uzlikt šos pienākumus Sociālā virziena vadītājai

R. Turnis: Labi, tad vai pārējie piekrīt izsludināt šo vakanci?

Iebildumu nav.

J. Galakrodznieks pievienojās sēdei.

R. Turnis: Aicinu balsot par Mentoru programmas koordinators vakances izsludināšanu no 4. maija līdz 14. maija 23.59.

### Balsojuma rezultāti:

PAR	PRET	ATTURAS
6	0	0

**Lēmums: Apstiprināt Mentoru programmas koordinators vakances izsludināšanu no 4. maija līdz 14. maija 23.59.**

## 11. Aicinājums uz bezmaksas mācību pasākumiem Skatu Punkti: Cieņa

---

R. Turnis dod vārdu E. Kiršteinei.

*E. Kiršteine informē klātesošos par saņemto piedāvājumu piedalīties pasākumā “Skatu Punkti: Cienā”.*

E. Kiršteine: Piedāvāts ir piedalīties man (E. Kiršteinei) caur Ekopadomi, tomēr vēlējos apvaicāties vai vēl kāds nevēlās?

R. Turnis dod vārdu A. Dangam.

A. Danga: Es varbūt varētu pievienoties.

R. Turnis: Labi, vai kādam vēl ir kaut kas komentējams pie šī punkta?

*Komentāru nav.*

## 12. KS izsludināšana - 17.maijs plkst.18.45 R19

*R. Turnis informē, ka nepieciešams izsludināt Kopsapulci. Klātesošie tiek iepazīstināti ar provizorisko darba kārtību.*

Izsludinātā darba kārtība
1. Iesniegumi
2. Mandātu apstiprināšana
3. Darba kārtības apstiprināšana
4. Revīzijas komisijas pirmā ceturkšņa ziņojums
5. Studiju programmu Kvalitātes novērtēšanas komisijas vēlēšanas
6. LU SP biedra vēlēšanas LU SP Projektu konkursa žūrijā
7. LU SP Kārtības ruļļa grozījumi (otrais lasījums)
8. LU SP Satversmes apstiprināšana (pirmais lasījums)
9. Kursu vecāko darbības nolikuma (kārtības) grozījumu apstiprināšana
10. Kopsapulču protokolu apstiprināšana
11. LU ERASMUS uzraudzības komisijas pārstāvja vēlēšanas
12. LU Kultūras centra pārstāvja vēlēšanas
13. Balsu skaitīšanas komisijas vēlēšanas
14. Senatoru vēlēšanas
15. LU SP Valdes vēlēšanas
15.1. Vides, ilgtspējas un attīstības virziena vadītāja vēlēšanas
16. Aktualitātes:
16.1. Latvijas Studentu apvienības un nacionāla līmeņa
16.2. Starptautisko studentu kolēģijas
16.3. LU Padomes
16.4. LU Senāta
17. Valdes atskaite

R. Turnis: Aicinu balsot par LU SP Kopsapulces izsludināšanu 17. maijā plkst. 18.45, Raiņa bulvārī 19.

## Balsojuma rezultāti:

PAR	PRET	ATTURAS
6	0	0

**Lēmums: Izsludināt LU SP Kopsapulci 17. maijā plkst. 18.45, Raiņa bulvārī 19.**

### 13. Senāta un vadības aktualitātes

---

R. Turnis informē par šī brīža Senāta un vadības aktualitātēm.

### 14. LSA un nacionālā līmeņa aktualitātes

---

R. Turnis dod vārdu A. Ratnikam.

A. Ratniks informē par LSA un Nacionāla līmeņa aktualitātēm. LSA un dažas AII SP piedalījās LIZDA protesta gājienā. Notika darba grupu par krāpniecības shēmām, kas skar Starptautiskos studentus. L. Levada un A. Mačtama šobrīd pārstāv LSA Eiropas Studentu apvienības biedru sapulcē. Rīgas dome izskatīja LSA iniciatīvu par vienreizējo braucienu atlaižu atjaunošanu studentiem. Notika neoficiāla darba grupa par konsolidācijas procesiem, kuras ietvaros RTU SP ieteikumos. Izsūtīta Diskriminācijas indeksācijas aptauja, notiks Stratēģiskais seminārs 27.-28. maijā LBTU. Nacionālā līmenī tiek diskutēti dažādi konsolidācijas jautājumi, tai skaitā par LiepU un LSPA. Risina jautājumu par profesionālās augstākās izglītības valsts standartu. Notikušas vairākas konferences, tai skaitā par augstākās izglītības attīstību, mākslīgo intelektu u.c.

### 15. FSP un SSK aktualitātes

---

R. Turnis dod vārdu D. Ulmanim.

D. Ulmanis informē par FSP aktualitātēm. Tuvojās BF SP Bionedēļa, 13. maijā notiks SZF SP un DF SP balle. Vakar notika HZF SP Kopsapulce, ĢZZF SP notiks Ģeorallija atskats. 4. jūnijā visticamāk notiks FSP Vadītāju un vietnieku stratēģiskais seminārs.

R. Turnis dod vārdu A. Dangam.

A. Danga informē par SSK aktualitātēm. SSK piedalījās Norvēģu vizītē, pavasara talkā. Aktīvi iesaistījās LSA darba grupā par krāpniecības shēmām. Nākamajā nedēļā plāno vizīti uz stūra māju ar citiem starptautiskajiem studentiem.

### 16. Iknedēļas e-pasti

---

R. Turnis: Nepieciešams sagatavot e-pasta plānu, lūdzu aizpildiet to ar aktuālajām DG, norises vietām, formātiem un laikiem, lai tas būtu gatavs izsūtīšanai rītdienas laikā.

### 17. Balsojums par nākamo valdes sēdes laiku un datumu

---

R. Turnis: Izsludinā nākamo valdes sēdi 8. maijā plkst. 18:30, hibrīda formātā Raiņa bulvārī 19 un MS Teams platformā.



**Balsojuma rezultāti:**

PAR	PRET	ATTURAS
6	0	0

**Lēmums: Apstiprināt kā nākamās valdes sēdes norises laiku 8. maiju plkst. 18:30, un vietu hibrīda formātā Raiņa bulvārī 19 un MS Teams platformā.**

Plkst. 18:05 sēdes vadītājs pasludina valdes sēdi par slēgtu.

sēdes vadītājs

R. Turnis

sēdes protokolētājs

A. P. Raiskuma